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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Της Ο.Δ.Υ.Ε., το Σάββατο 6 Οκτωβρίου 2018 στην Αθήνα

 

ΠΡΟΣ: Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων
Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Κοινοποίηση: Τους συναδέλφους Δικαστικούς Υπαλλήλους, μέσω της επίσημης
ιστοσελίδας της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων  Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.)

 

               Συναδέλφισσες/-οι,

Με το κείμενο αυτό θέλω να τοποθετηθώ, σχετικά με τα τελευταία
γεγονότα και ειδικότερα την ματαίωση του συνεδρίου της Ο.Δ.Υ.Ε. στο
Ηράκλειο Κρήτης, αλλά με αφορμή αυτό το γεγονός μου δίνεται η ευκαιρία να
τοποθετηθώ και για την γενικότερη λειτουργία και δράση του Διοικητικού
Συμβουλίου της Ο.Δ.Υ.Ε. του οποίου είμαι αυτή τη στιγμή μέλος.

Δυστυχώς με αφορμή το Συνέδριο εκδηλώθηκε με τον πιο απροκάλυπτο
τρόπο η λογική που έχουν κάποιοι για τη λειτουργία του Συλλογικού οργάνου.
Όταν μια ειλημμένη απόφαση και μάλιστα με ξεκάθαρη ισχυρή πλειοψηφία,
την ανέτρεψε ο Ταμίας της ΟΔΥΕ με τρόπο πραξικοπηματικό και εκβιαστικό
προς το υπόλοιπο Δ.Σ. αρνούμενος να πληρώσει την προκαταβολή στο
ξενοδοχείο και με τον τρόπο αυτό να ακυρωθεί η σύναψη της σύμβασης
διεξαγωγής του συνεδρίου στο Ηράκλειο.

Είναι γεγονός ότι η προβληματική λειτουργία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, η μη
ανάληψη αρμοδιοτήτων και καθηκόντων από τα περισσότερα μέλη του , αλλά
και η σκόπιμη εκ του μακρόθεν συμμετοχή πολλών εξ αυτών(και αυτό δεν
αναφέρεται μόνο γεωγραφικά αλλά μεταφορικά αναφέρεται στην αδιαφορία
κάποιων), οδήγησε σε μία υπερσυγκέντρωση αρμοδιοτήτων και καθηκόντων
σε ένα πρόσωπο αυτό του Ταμία. Ευθύνη βέβαια γι΄αυτό έχουν μεγάλη ο
Πρόεδρος και η Γραμματέας του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, που με την ανοχή τους ή και
σε πολλές περιπτώσεις με την παρότρυνσή τους, άφησαν πάμπολλες
αρμοδιότητες στον Ταμία, με αποτέλεσμα ο τελευταίος, αφού «χόρεψε «
κυριολεκτικά έναν ολόκληρο χρόνο όλο το Δ.Σ., μέχρι να καταδεχτεί να
αναλάβει το Ταμείο, συνεχίζει να «χορεύει» το Δ.Σ. και τους συναδέλφους με
το θέμα του καταλογισμού του Ταμείου της περιόδου 2012-2014, συμμετέχει
χωρίς να παρίσταται ουσιωδώς στην Επιτροπή για τον Κώδικα Λειτουργίας
Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών, ορίστηκε μέλος της
Επιτροπής για την επιμόρφωση και της Επιτροπής για την ανακατανομή των
οργανικών θέσεων. Και γιατί όλα αυτά ; Γιατί σε ένα πρόσωπο συγκεντρωμένες
τόσες αρμοδιότητες; Γιατί δεν επιδιώκουν και άλλα μέλη του Δ.Σ., ειδικά τα
διαβιούντα στην Αθήνα να αναλάβουν και αυτοί αρμοδιότητες,αντί να
υπερσυγκεντρώνονται σε ένα μόνο πρόσωπο;

Όλα τούτα λοιπόν συμβαίνουν γιατί το ίδιο το Δ.Σ. ένα συλλογικό όργανο
17 ατόμων υπολειτουργεί ή λειτουργεί στην υλοποίηση των αποφάσεων με 4-
5 άτομα. Μπορεί αυτό να οδηγήσει σε παραγωγικό έργο και συλλογική δράση;
Η ζωή δείχνει πως όχι. Και αν ακόμα γίνονται κάποια πράγματα , αυτά που δεν
γίνονται είναι περισσότερα. Και φτάσαμε λοιπόν έτσι και στην πρωτοφανή
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ενέργεια κατάφωρης παραβίασης του Καταστατικού της ΟΔΥΕ, με το να
αρνείται ο Ταμίας της ΟΔΥΕ να υλοποιήσει Ταμειακά, ειλημμένη απόφαση του
οργάνου προφασιζόμενος διάφορα τεχνάσματα, δηλαδή στην ουσία
«χορεύοντας» και πάλι τους όλους στο ταψί, για μια ακόμα φορά. Μόνο που
αυτή τη φορά δεν εξευτέλισε μόνο το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, διέσυρε και εξευτέλισε
έναν ολόκληρο Σύλλογο, αυτόν του Ηρακλείου, καθώς και συναδέλφους –
μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Ηρακλείου, που με αγνές προθέσεις και χαρά
πήραν την πρωτοβουλία να προτείνουν την διοργάνωση του Συνεδρίου στο
Ηράκλειο Κρήτης.

Για όλα τα παραπάνω θεωρώ πως είναι επιβεβλημένο:

1)Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στη σημερινή του συνεδρίαση να καταγγείλει
δημόσια και να καταδικάσει την ενέργεια του Ταμία, που με αυθαίρετο και
αυταρχικό τρόπο ουσιαστικά ακύρωσε την ίδια την απόφαση του οργάνου να
γίνει το Συνέδριο στο Ηράκλειο Κρήτης.

2)Να απαιτήσει  από τον Ταμία να ζητήσει δημόσια συγγνώμη από τους
συναδέλφους Δικαστικούς Υπαλλήλους, τον Σύλλογο Ηρακλείου και από όλα
τα μέλη του Δ.Σ. αυτού καθώς και από τα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ., για την
αχαρακτήριστη πράξη του. Επίσης δημόσια συγγνώμη από τον Σύλλογο του
Ηρακλείου να ζητήσει και σύσσωμο το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, αφού η πράξη του Ταμία
αντανακλά σε όλο το Δ.Σ., ανεξάρτητα αν η πλειοψηφία των μελών του
ψήφισε το Ηράκλειο, αλλά και όσοι δεν ψήφισαν το Ηράκλειο, έδωσαν την
συγκατάθεσή τους εγγράφως , να υλοποιηθεί η ειλημμένη απόφαση.

3) Να θέσει ο Ταμίας του Δ.Σ. την παραίτησή του τόσο από Ταμίας , όσο
και από μέλος του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και αυτονόητα από όλες τις Επιτροπές που
μετέχει ως μέλος στη διάθεση του σώματος, αφού προβεί σε απολογισμό και
παράδοση του Ταμείου μέχρι σήμερα, το οποίο Ταμείο  και θα αναλάβουν από
κοινού,  μέχρι την διεξαγωγή του συνεδρίου, ο Πρόεδρος και η Γραμματέας
της ΟΔΥΕ, μετά από απόφαση –εξουσιοδότηση που θα τους παράσχει το Δ.Σ.
στην σημερινή του συνεδρίαση και σε συνεννόηση με την Νομική Σύμβουλο
της ΟΔΥΕ.

4)Να μετατεθεί για τις αρχές Δεκέμβρη ή για το  νέο έτος η σύγκληση του
Τακτικού Συνεδρίου(εάν και εφόσον νομικά είναι εφικτό κάτι τέτοιο),
προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες καταλογισμού του Ταμείου
2012-2014, αφού ανατεθούν στον ορκωτό λογιστή Αλωνιάτη.

Με όλα τα παραπάνω θεωρώ ότι δίνεται η δυνατότητα στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
να προσπαθήσει να αποκαταστήσει το κύρος του και να βγει πιο δυνατό και
ενωμένο, απέναντι σε κάθε προσπάθεια του οποιουδήποτε μέλους του να
προβεί σε αντικαταστατικές και έκνομες ενέργειες.

Από τις παραπάνω -4- προτάσεις μου θεωρώ ότι πρέπει να τεθούν σε
ψηφοφορία  η 1η και η 2η και να αποφασίσει στη σημερινή του συνεδρίαση το
Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, επ΄αυτών, ενώ οι υπόλοιπες δύο(3η και 4η) τίθενται
παραινετικά προς τον Ταμία και το Δ.Σ. προκειμένου ,να κρίνουν και να
πράξουν.

Με  τους συλλογισμούς αυτούς και με όσα συνέβησαν με αφορμή το
Συνέδριο, προσωπικά θεωρώ, ως ελάχιστο δείγμα σεβασμού προς τους
συναδέλφους μου Δικαστικούς Υπαλλήλους στο Ηράκλειο, αλλά και προς
ολόκληρο το Δ.Σ. του Συλλόγου Ηρακλείου, ότι δεν μπορώ να συμμετέχω
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πλέον, για όσο ακόμα διαρκέσει η θητεία αυτού του Δ.Σ., στο Προεδρείο και
παραιτούμαι από την θέση του Αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα της ΟΔΥΕ,
παραμένοντας απλό μέλος του Δ.Σ. μέχρι το συνέδριο. Να είστε βέβαιοι ότι η
παραίτηση μου θα ήταν και από μέλους του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, εάν η θητεία  που
απέμενε μέχρι το συνέδριο ήταν μεγαλύτερη σε διάρκεια. Όμως δεν το κάνω
για να μην θεωρηθεί ως πράξη λαϊκισμού, αλλά και για να μου δοθεί η
δυνατότητα τόσο κατά την φάση του απολογισμού, όσο και στο συνέδριο να 
τοποθετηθώ για φαινόμενα και συμπεριφορές μέσα στο Δ.Σ., όπως αυτό της
στάσης του Ταμία, που εκφυλίζουν  και ευτελίζουν το δευτεροβάθμιο όργανο 
και κυρίως τους συναδέλφους Δικαστικούς Υπαλλήλους.

Αθήνα 6/10/2018

 

Μιχάλης Μαυρογένης

Μέλος του Δ.Σ.της ΟΔΥΕ


